

Универзитет у Крагујевцу

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ ФАКУЛТЕТ

Број: 6/268

Датум: 4. 11. 2019.

Крагујевац

На основу Стандарда 9 Правилника о стандардима и поступку за акредитацију студијских програма ("Службени гласник РС", бр. 13/ 2019), Декан Факултета дана 4. 11. 2019. године донео је

О Д Л У К У

О ПРОЦЕДУРИ ИЗБОРА НАСТАВНИКА ИЗ ДРУГИХ НАУЧНИХ ИНСТИТУЦИЈА КОЈИ УЧЕСТВУЈУ У РЕАЛИЗАЦИЈИ ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА

За успешну реализацију докторских академских студија на Природно-математичком факултету у Крагујевцу, постоји потреба за ангажовањем наставника из других научних институција.

Процедура ангажовања састоји се од следећих корака.

За реализацију наставног процеса трећег степена студија могу се ангажовати лица у допунском радном односу у наставном или научном звању. Факултет са њима закључује уговор о ангажовању за извођење наставе.

Наставник може да буде ангажован у високошколској установи на одговарајућем броју предмета у оквиру стандардима прописаног укупног оптерећења. За њихово ангажовање, тражи се сагласност од институција у којима су запослени.

За раднике који ће бити ангажовани у допунском раду у установи, приказују се сагласности за акредитацију са високошколских установа где имају заснован радни однос (у сагласности треба да стоји од које школске године - наредна школска година од момента предаје документације за акредитацију). Уз документацију се прилаже Одлука о избору. Сагласност треба да садржи назив студијских програма и предмета за које се тражи сагласност и акредитационо оптерећење, и то: у установи од које се тражи сагласност, у установама где је већ дата сагласност и установи која тражи сагласност. Поред сагласности треба приложити и потписану Изјаву датог радника да је сагласан са подацима наведеним у сагласности. Њима се у електронски формулар уписује 33,33 (или мање) у колону "Рад по уговору у установи (процент ангажовања)".

За наставно особље ангажовано у допунском раду на Факултету је потребно приложити уговор о ангажовању-уговор са одложеним дејством. У уговору о ангажовању-уговор са одложеним дејством, наводи се у којој ће се школској години реализовати настава и из којих предмета. Осим уговора о ангажовању, прилажу се одлука о избору у звање, сагласност и потписана изјава да наставник потврђује податке који су наведени у сагласности.

Компетентност наставника се утврђује на основу: научних радова објављених у међународним часописима из одговарајуће научне области (најмање три рада у претходних десет година објављена или прихваћена за објављивање у часописима са импакт фактором са СЦИ листе, односно СЦИе листе), научних радова објављених у домаћим часописима, научних радова објављених у зборницима са међународних научних скупова, монографија, патената, уџбеника, нових производа или битно побољшаног постојећег производа.

Ментор има најмање пет радова из одговарајуће научне области објављених у претходних десет година у часописима са импакт фактором са СЦИ листе, односно СЦИе листе.

На почетку сваке школске године, Наставно-научно веће Факултета врши поверавање наставе на свим нивоима студија, укључујући и реализацију докторских академских студија. Такође се усваја и листа потенцијалних ментора за текућу школску годину.

**ДЕКАН**
Проф. др Срећко Трифуновић

Д-но:

- Продекану за наставу,
- Продекану за науку,
- Продекану за финансије,
- руководиоцима организационих јединица,
- студ. служби,
- архиви.